

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült **Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestületének**
2019. március 25. napján, 18.00 órakor megtartott rendkívüli képviselőtestületi
ülésétől

Az ülés helye: Községháza (Nagyér, Szabadság u. 33.)

Jelen vannak: Lőrincz Tibor polgármester
Deák Péter alpolgármester
Czirbus Imre képviselő
Czollner János képviselő
Csávás Zoltán képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Sarkadi Péter jegyző

Lőrincz Tibor polgármester – Tisztelettel köszöntöm a képviselőtestület megjelent tagjait, jegyző urat. Megállapítom, hogy a képviselőtestületünk teljes létszámmal, 5 fővel határozatképes. Javaslom, fogadjuk el a meghívóban jelzett napirendi pontot azzal a kiegészítéssel, hogy először a Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás által benyújtott KEHOP 3.2.1 azonosító számú pályázatban konzorciumi tagként részt vegyünk-e. Annyiban másnak nincs kiegészítésre javaslata, döntsünk a napirendre vonatkozóan. Megállapítom, hogy nincs, így kézfelnyújtással jelezzétek döntéseketek. Köszönöm, egyhangú.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Napirend elfogadása

21/2019.(III.25.)

H A T Á R O Z A T

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1./ A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás által benyújtott KEHOP 3.2.1 azonosító számú pályázat megvalósításához Konzorciumi megállapodás elfogadása

2./ Döntés képviselői tiszteletdíjakról

1. Napirendi pont: A Dél-alföldi Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás által benyújtott KEHOP 3.2.1 azonosító számú pályázat megvalósításához Konzorciumi megállapodás elfogadása

Lőrincz Tibor polgármester – Nagyér Község Önkormányzatának a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.-vel van szolgáltatási szerződése. A kft.-ből 3 együttműködni kívánó önkormányzat, közöttük Nagyér is benyújtotta fejlesztési

tervét. Az NKHV Zrt. részéről Algyő lenne a konzorciumvezető. Az érintett 6 önkormányzat 14 ezer lakossal számol. A zöldhulladék elszállításra a pályázat szerint 225 db kuka szolgál majd, és a komposztáló Klárafalván lesz megvalósítva. Erre elkészült a konzorciumi szerződés, tag még Deszk, Ferencszállás Kiszombor, és Klárafalva.

Czirbus Imre képviselő – Ennek a szállításnak lesz díja? Hány literesek a kukák?

Lőrincz Tibor polgármester - 120 literesek a kukák, még nem tudjuk, nem biztos, hogy lesz díja a szállításnak.

Deák Péter alpolgármester – A szelektív hulladékgyűjtésben a lakosságnak kell partnernek lenni, hogy csak azt tegye bele a sárga kukába, a kommunális hulladék közé, amit lehet.

Lőrincz Tibor polgármester – A kukák chippel lesznek ellátva, beazonosítva, és e szerint gyűjtik be. 120 milliós beruházásról van szó. A cél az, hogy a lakos szelektíven gyűjtse a szemetét, amolyan környezettudatosan cselekedjen, ezért lehet, egy kicsit kényszerítve lesz rá - mert hallani -, hogy a kommunális hulladék díját emelik. A 120 milliós beruházáshoz 20 % önerő kell, amelyből még 50 házi komposztáló is lesz. Nagyrétek ez 1,5 millió Ft-ot jelent, ami jövőre jelentkezik, és mi ezzel mindössze 4 %-ot teszünk ki. A projektnek ütemterve van. A szerződést április 5-ig kell aláírni, a projekt előkészítésre szerződést június 30-i határidővel kell megkötni, a műszaki tartalmat szeptember 30-ig kell elfogadni, a támogatási szerződés várható aláírása ezek után október 30. Utána kell a közbeszerzéseket lebonyolítani, ami már a jövő év március 31-ei határral van megszabva. A teljesítés 2020. szeptember 1. A befejezési határidő 2020. december 31. A fenntartási időszak 5 év. Tehát, a ránk eső részt jövőre kell megfizetni. Ez amolyan környezettudatosítás, előre menekülés. Javaslom, fogadjuk el a konzorciumi megállapodást a projekt végrehajtásában való részvételhez, az abban foglalt feltételekkel. Kézfelnyújtással jelezzétek döntéseket, ha nincs több kérdés. Nincs. Köszönöm, egyhangú.

A képviselőtestület 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Tárgy: Konzorciumi és Vagyonkezelési szerződés elfogadása a KEHOP-3.1.2 azonosító számú „Biológiailag lebomló hulladék eltérítése a hulladéklerakóktól” c. projekt megvalósítására

22/2019.(III.25.)

H A T Á R O Z A T

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében a KEHOP-3.21.2 azonosító számú „Biológiailag lebomló hulladék eltérítése a hulladéklerakóktól” című, a NFP Nemzeti Fejlesztési Programiroda Nonprofit Kft.-vel a pályázat megvalósítására Algyő Nagyközség Önkormányzatával, konzorcium vezetővel, és Deszk, Ferencszállás, Kiszombor, Klárafalva Községi Önkormányzataival, mint

tagönkormányzatokkal Konzorciumi és Vagyonkezelési Szerződést köt a jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal.

Nagyér Község Önkormányzati Képviselőtestülete a konzorciumba Lőrincz Tibor polgármestert delegálja.

Nagyér Község Önkormányzata, mint tagönkormányzat a ráeső rész önerejét biztosítja, melyet a 2020. évi költségvetésébe betervezi.

A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására, és a pályázat megvalósításához minden további jognyilatkozat megtételére, aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: a szerződés aláírására április 5., a projekt megvalósítására az ütemezés szerint

Értesül: Algyő Nagyközség Önkormányzata konzorciumvezető
Közös Hivatal pénzügy

2. Napirendi pont: Döntés képviselői tiszteletdíjakról

Lőrincz Tibor polgármester – Kiküldtem egy levelet nektek, mert az önkormányzatunk működése tarthatatlanná válik. A törvényességi főosztálytól kértem levélben állásfoglalást, akik a levélben leírták, hogy a polgármester kezdeményezheti a tiszteletdíjakról szóló rendelet hatályon kívül helyezését. Ne veszélyeztessük az alapellátást. A másik dolog, a helyi önkormányzat gazdálkodásáért a képviselőtestület, a szabályszerűségért a polgármester a felelős. Biztosítani kell a kötelező feladatok ellátását. Rendkívüli ülést javasoltak összehívni, ha nem stabil a gazdálkodás, javasolom a díjakat eltörölni. Lehetőség van új rendelet megalkotására, ha a gazdálkodás helyreáll, így a tiszteletdíjakat, akár visszamenőlegesen is ki lehet fizetni. A felfüggesztés szó, ahogy én fogalmaztam, nem szerencsés szóhasználat. Ha hatályon kívül helyeznénk a szóban forgó rendeletünket, és látunk már októberben valamit a költségvetésünk alakulásáról, akkor újból lehet kifizetni a tiszteletdíjakat. Megjegyzem, hogy miért is vannak plusz kiadások. A garantált bérminimum sem az idén, sem tavaly nem rendeződött, és ennek vannak még plusz járulékaik. A közös hivatalnál újabb programokat voltunk kénytelenek beállítani, rendszerkövetések, amit fizetni kell. Az információbiztonsági szabályzatért is kell fizetni, ezen kívül csak tisztaprogramokat lehet gépeinken üzemeltetni. Az ASP bevezetésével is vannak költségek. Bevételeink csak az iparüzési, valamint a kommunális adóból van, ami a tavalyi évhez viszonyítva nem változik, nem emelkedett. A gépkocsiadó után befolyt 572.425 Ft-nak a 40 %-a marad itt. Visszaütalással is számolnunk kell, amit ebből fedezünk. 71 adóalany van a településen. Az iparüzési adóbevételek vonatkozásában érvágás volt, hogy a sertéskombinát bezárt. A Savanyító Üzem és a Parafatelep ide fizet. 2019. év elején már láttuk a mutatószámokat, éreztük, hogy baj lesz. Kötelezően ellátandó feladat, az óvodai ellátás, a szociális ellátás, mint házi segítségnyújtás, a szociális étkeztetés, a védőnő, a könyvtár. Itt is spórolunk, mert a feleségem egyetemi végzettséggel közhasznúként dolgozik ott. A konzorciumban megvalósuló makói EFOP-os 3.9.2 és az 1.5.3 projekt megvalósítása is feladatunk. Mentális és humánképzéseket kell végezni. 10-12 fő az elvárás részünkről tanfolyamonként. A

szociális ellátásra kapott normatívából biztosítjuk az iskolai étkeztetést, a segélyeket. Ez összesen 8.858.848 Ft/év, mely lebontva kerül a számlánkra. Társulás formájában az óvodai, a szociális ellátás, illetve a közös hivatal működését biztosítjuk. 2000 fő alatt kötelező közös hivatal létrehozása és fenntartása.

Czirbus Imre képviselő – Pont az együttes ülésen olyan napirendek vannak, ami érdekelt volna, és részt vettem volna azon, ha csütörtökön van, de sajnos dolgozom pénteken, az új időpontban.

Deák Péter alpolgármester – Ha jól emlékszem, kétszer jöttünk össze rendkívüli ülésre tavaly és a közmeghallgatásra.

Dr. Sarkadi Péter jegyző – A közös hivatal beszámolójában benne van a kimutatás a testületi munkáról, és nem hiszem, hogy Nagyéren kevesebb ülés lett volna, mint máshol.

Lőrincz Tibor polgármester – 1.678 e Ft a havi normatív támogatást kap Nagyér 2019-ben. Hozzávetőlegesen 5.500e Ft a szociális intézményhez megy, az ovi 4.500 e Ft, a közös hivatal 1.800 e Ft az a pénz, amit a normatíván felül további hozzájárulásként kell Nagyérnek megfizetni. Ez összesen 9.000e Ft a normatívával. Az útkarbantartásra 12x118 e Ft-ot kapunk havonta, a közvilágításra 173 e Ft-ot, a zöldterület karbantartásra 155 e Ft-ot, a könyvtárra 150 e Ft-ot. Vannak bevételeink, de nem fedezik a folyamatos működést. A hitel 6.447.770 Ft. Így jön ki a 97 millió Ft éves költségvetés. A TOP-os támogatást, valamint az EFOP-ot stb. csak oda lehet használni, időlegesen sem lehet másra, - elkülönített számlán van a pénz. A normatív támogatás 1.678e Ft x 12 hónappal, ez összesen bő 20 millió Ft. A működési kiadásainkkal is spórolunk, az intézményekben víz, gáz és villanyszámla van. A fűtést sok helyen fával oldjuk meg, a Zöldbékában is szalmabálás kazánnal fűtünk. Az iskolának évente kétszer számlát állítunk ki 350-400 e Ft-os összegben. Az óvoda további hozzájárulásaként, mint említettem 4,5 millió Ft-ot kell hozzátenni, Csanádalbertinek ez 9 millió Ft, mert kevés az óvodás gyerek, ha jól tudom csak 9 fő. Számításaim szerint a településünkön 3 gyermek fog születni 2019-ben, a minibölcsődének sem látom reális esélyét Csanádalbertin.

Deák Péter alpolgármester – Ha kevés a gyerek, a fajlagos költség nagy lesz.

Czirbus Imre képviselő – Maradjon meg a tiszteletdíj, ne szüntessük meg. Ha jön az új testület, tudjanak igényt tartani rá. Ne mondjunk le a jogunkról, nem kérjük a kifizetését, tudomásul vesszük, hogy nincs pénz. A választásokig 6 hónap van, ne akarjunk lemondani, csak vegyük tudomásul, hogy most nincs pénz, és ezt tudomásul is vesszük.

Deák Péter alpolgármester – A jegyzőhöz fordulok, hogy mi ennek a jogi procedúrája?

Dr. Sarkadi Péter jegyző – Az a jogszerű, ha a rendeletet hatályon kívül helyezi a testület, és ha például szeptemberben lesz pénz, akkor új rendeletet lehet alkotni.

Deák Péter alpolgármester – Véleményem szerint a tiszteletdíjról való lemondás nem váltja ki a hitelfelvételt. Te is a testület tagja vagy, tehát te is felelsz Tibor a gazdálkodásért.

Lőrincz Tibor polgármester – A tiszteletdíj nem teszi ki a hitel nagyságát. A szabályszerűség betartása tartozik hozzám, a képviselőtestület 5 személyes, akik felelnek a gazdálkodásért. Határozatot kellene hozni, hogy nem mondotok le.

Czirbus Imre képviselő - Ne hozunk határozatot. Tudomásul vettük, hogy nincs pénz, nem kell utalni. Mi biztos, hogy nem fogunk énekelni!

Dr. Sarkadéi Péter jegyző – A polgármester kötelessége az utalás elrendelése.

Deák Péter alpolgármester - A törvényesség felülírta a rendeletet.

Lőrincz Tibor polgármester – Ne mondj ilyet Péter.

Dr. Sarkadi Péter jegyző – A törvényességi állásfoglalás azt mondja, hogy a rendeletet hatályon kívül kell helyezni, és ha például lesz pénz, új rendeletet kell hozni, akár visszamenőlegesen április 1-jétől isis megállapítható benne a tiszteletdíj, ha lesz rá fedezet.

Deák Péter alpolgármester – Mi nem jövünk ide sírni az önkormányzathoz mindenért, mint egy óvónő.

Czirbus Imre Képviselő – Akkor most meddig lesz utalás?

Lőrincz Tibor polgármester – Az első negyedévet utaljuk még, azaz áprilisban megtörténik a márciusi tiszteletdíj kifizetése.

Deák Péter alpolgármester - Ha veszünk fel hitelt, azt is át kell adni a következő testületnek. Az országgyűlési képviselő sem tud segíteni?

Czollner János képviselő – Ha le kell mondani a tiszteletdíjunktól, akkor a polgármester is mondjon le a fizetése egy részéről, vagy lehet félállású is.

Lőrincz Tibor polgármester – Kedves Jani! Ezt visszautasítom. Te, aki itt dolgoztál közfoglalkoztatottként, neked aztán igazán volt belevetésed az általam végzett tevékenységbe! Nekem fizetésem van, neked tiszteletdíjad. Ezt a törvényt nem én és Te írtad, hogy mennyi legyen. Sajnálom, hogy a tiszteletdíj annyi, amennyi. Nem vagyunk abban a helyzetben, mint pl. Algyő, ahol az iparüzési adóbevétel milliárdos, így tudnak többet adni, még a köztisztviselőknek is a 38.650 Ft-os alapot már 10 évvel ezelőtt több mint a kétszeresére térítették el. A finomító ott működik, szerencsájük van.

Deák Péter alpolgármester – A szellemi tőke sincs meg a közfoglalkoztatásban. Szakmunkát, mint a kertészetet, csak fizetett szakemberekkel lehet végezni.

Lőrincz Tibor polgármester - El kell dönteni, hogy mi a fontos, a települést tudjuk-e működtetni. A közfoglalkoztatásban sincs elég ember. Míg tavaly 43 embert foglalkoztattunk, addig most 30 főt, akikből néhányan dolgoznak még az intézményeinknél is. Ez a tendencia. 4-5 éven belül 5-6 közfoglalkoztatott lesz Nagyéren is.

Czirbus Imre képviselő – Ez a probléma az önkormányzatok hány százalékát érinti?

Lőrincz Tibor polgármester - A települések 40 %-a ezzel a gonddal küszködik. Lázár János sem tud segíteni a működést illetően. Könyörögni kell a munkaügyi központnál, hogy ne vegyék el azt a pár embert, akit gépre tudok tenni. Akkor abban maradunk, amit javasoltatok, hogy nem lesz határozat a tiszteletdíj kérdésében, de valamennyien tudomásul vesszük, hogy nem tudunk addig utalni, ameddig nem lesz pozitív változás a pénzügyeinket illetően. Végezetül meghívlak benneteket a május 25-én tartandó TOP-os pályázatunk projektadói rendezvényére. Amennyiben nincs több felvetés és észrevétel, a rendkívüli testületi ülést bezárom.

Kmft.



Lőrincz Tibor
polgármester



Dr. Sarkadi Péter
jegyző